
 

Câmara Municipal de Assis 
Estado de São Paulo 

 
RUA JOSÉ BONIFÁCIO, 1001 – CX.POSTAL 275 – CEP 19800-072 – FONE/FAX: (18) 3302.4144 

Site: www.camaraassis.sp.gov.br    -    e-mail: cmassis@camaraassis.sp.gov.br 
 

 

Moção nº 028Moção nº 028Moção nº 028Moção nº 0284444/10/10/10/10    
    

JOÃO DA SILVA FILHO JOÃO DA SILVA FILHO JOÃO DA SILVA FILHO JOÃO DA SILVA FILHO –––– TIMBA  TIMBA  TIMBA  TIMBA     
    

REGISTRA VOTO DE CONGRATULAÇÕES E REGISTRA VOTO DE CONGRATULAÇÕES E REGISTRA VOTO DE CONGRATULAÇÕES E REGISTRA VOTO DE CONGRATULAÇÕES E 
APLAUSOS AO SENHOR MÁRCIO APARECIDO DO APLAUSOS AO SENHOR MÁRCIO APARECIDO DO APLAUSOS AO SENHOR MÁRCIO APARECIDO DO APLAUSOS AO SENHOR MÁRCIO APARECIDO DO 
CARMO, PELOS TRÊS ANOS DE BONS SERVIÇOS CARMO, PELOS TRÊS ANOS DE BONS SERVIÇOS CARMO, PELOS TRÊS ANOS DE BONS SERVIÇOS CARMO, PELOS TRÊS ANOS DE BONS SERVIÇOS 
PRESTADOS À COMUNIDADE ASSISENSE, FRENTE PRESTADOS À COMUNIDADE ASSISENSE, FRENTE PRESTADOS À COMUNIDADE ASSISENSE, FRENTE PRESTADOS À COMUNIDADE ASSISENSE, FRENTE 
À EMPRESA "BATATOLÂNDIA COMÉRCIO DE À EMPRESA "BATATOLÂNDIA COMÉRCIO DE À EMPRESA "BATATOLÂNDIA COMÉRCIO DE À EMPRESA "BATATOLÂNDIA COMÉRCIO DE 
BATATAS ME"BATATAS ME"BATATAS ME"BATATAS ME"    

 

Requeremos à Mesa, ouvido o plenário e 
cumpridas as formalidades regimentais seja inserido na Ata de nossos 
trabalhos, voto de congratulações e aplausos ao Senhor Márcio Aparecido do Márcio Aparecido do Márcio Aparecido do Márcio Aparecido do 
CarmoCarmoCarmoCarmo, pelos três anos de bons serviços prestados à comunidade assisense, 
frente à Empresa "Batatolândia Comércio de Batatas ME". 

A Empresa "Batatolândia Comércio de 
Batatas ME", muito bem instalada no Amigão Supermercados, na Avenida Avenida Avenida Avenida 
Walter Antonio Fontana nº 1300, Sala 9Walter Antonio Fontana nº 1300, Sala 9Walter Antonio Fontana nº 1300, Sala 9Walter Antonio Fontana nº 1300, Sala 9, desfruta de tradição, conquistada 
pela excelência de seus serviços ao longo dos anos. 

É um Estabelecimento muito bem 
conceituado em nossa cidade pelo excelente atendimento conferido a seus 
clientes. 

Destacamos a cortesia e o respeito de seu 
proprietário, Márcio Aparecido do Carmo, para com a comunidade assisense. 

À vista do exposto, a Câmara Municipal 
de Assis, através dos legítimos representantes da comunidade, congratula-se 
com o Senhor Márcio Aparecido do CarmoMárcio Aparecido do CarmoMárcio Aparecido do CarmoMárcio Aparecido do Carmo e o aplaude efusivamente pelos 
três anos de bons serviços prestados à comunidade assisense, frente à 
Empresa "Batatolândia Comércio de Batatas ME". 

Que do deliberado seja dado ciência ao 
homenageado, desejando-lhe que continue brilhando no cenário comercial 
de nossa cidade. 

SALA DAS SESSÕESSALA DAS SESSÕESSALA DAS SESSÕESSALA DAS SESSÕES, 30 de agosto de 2010. 
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